

**LISTA ANEXELOR**
**Anexa 1. Propunere pentru acordarea distincției onorifice a Universității de Vest din Timișoara  
– MEDALIA DE AUR**

**Important:** Confidențialitatea este foarte importantă în procesul de nominalizare. Vă rugăm să nu informați persoana nominalizată că o propuneți pentru acordarea unui titlu onorific.

<b>Nume</b>	Călinescu
<b>Prenume</b>	Florin
<b>Titlu complet</b>	Actor
<b>Data nașterii</b>	29 aprilie 1956
<b>Țara de origine</b>	România
<b>Poziția curentă sau trecută:</b>	
<b>Adresa de corespondență:</b>	
<b>E-mail:</b>	
<b>Telefon:</b>	
<b>Titlul onorific pentru care este propus</b>	<b>Distincția MEDALIA DE AUR</b>
<b>Alte titluri onorifice deținute</b>	
<p>Scurtă motivație</p> <p>Florin Călinescu, personalitate remarcabilă a teatrului, filmului și televiziunii românești. Timișorean de origine, Florin Călinescu a terminat Institutul de Artă Teatrală și Cinematografică „I. L. Caragiale” București, debutând în lumea cinematografică cu drama „Lumini și umbre”.</p> <p>A jucat în peste 10 filme, realizând roluri remarcabile ca: Andrei Mladin din „Enigmele se explică în zori”, Gigi din „Asfalt Tango”, Securistul din „Balanța”, Locotenentul Grecea din „E pericoloso sporgersi”, Priest din „Nostradamus”, Maireanu din „Prea târziu”, Tudor Arghezi din „Ștefan Luchian”, Supervisor din „Maria”, sau Davinci din „Poveste de cartier”. În același timp, actorul realizează personaje remarcabile și în seriale TV, precum: Comisarul Anton Marcu din „Băieți buni”, Florica Călinescu din „Tanti Florica”, President Relu Boerescu din „Anticameră”, sau Nevastă Prefectului din „Las Fierbinți”.</p> <p>Vocația sa spectaculară nu este deloc întâmplătoare, întrucât a vrut să fie actor încă de la trei ani. De aceea, mărturisește într-un interviu că: „Îmi plăceau serbările, că se juca ceva! Plecam de acasă tuns zero și mă trezeam cu o tichie strălucitoare pe cap... Îmi plăcea că mă lua din starea mea și mă ducea în altă dimensiune”.</p> <p>Înclinația sa spre show, spre spectacolul total, îl va conduce spre camerele de televiziune devenind unul din cei mai remarcabili oameni de televiziune din țară. Perfecționist până-n ultima consecință, își însușește repede toate meseriile dintr-un platou: „Când pui o cameră pe trepied, machiezi, faci scenariul, ai puțin timp să te gândești la lumini, contur, la tot... a trebuit să învăț mult. Mă pricep la toate meseriile dintr-un platou”. Paradoxal drumul său spre televiziune începe prin radio, debutând la începutul anilor 90 ca prezentator radiofonic cu emisiunea „Duminicile celor singuri” de la Pro FM.</p>	

În anul 1996, ajunge prezentator la PRO TV, unde realizează emisiunea „Ora șapte, bună dimineța”, urmată de „Chestiunea zilei”, între anii 1997 –2001.

În esență și în adevăr, Florin Călinescu este una din personalitățile care se identifică cel mai mult cu istoria PRO TV-ului, încă de la debutul său cu Pache Protopopescu, marcat la cunoscuta sa emisiune: „Te uiți și câștigi”.

A rămas celebră fraza spusă de actor în 1996: „Asta e televiziunea, ăsta e PRO TV”.

Pasiunea sa pentru sport, îl conduce la inițierea și prezentarea emisiunii „Procesul etapei” (2004 – 2005), pentru ca în intervalul 2005 – 2007, să fie realizatorul emisiunii „Om la om” la TV Sport.

Vechea lui pasiune pentru scenă îl readuce în lumea teatrului, asumându-și în perioada 2000 - 2014 funcția de director al Teatrului Mic din București.


După această lungă experiență managerială, se întoarce în televiziune.

Cu toate plecările și revenirile sale din lumea televiziunii, are un vis secret: „Dacă mai fac această meserie, ar trebui să mă întorc la ceea ce m-a consacrat cu adevărat, satira politică... aceasta ar trebui tratată cu prioritate într-un talk-show politic de satiră și mă bate gândul să fac asta”.

Ca orice artist adevărat, Florin Călinescu își închină întreaga sa viață de actor și om de televiziune publicului, față de care manifestă o dragoste constantă, neștirbită de trecerea timpului.

Persoana care face propunerea

**Titlu, nume și prenume: Decan, Prof. univ. dr. Zonte Violeta**

**Semnătura:** 

**Facultatea: Muzică și Teatru**

**Adresă E-mail: violeta.zonte@e-uvt.ro**



AVIZE

**APROBAT /RESPINS**

**Comisie de analiză (Rector, Președintele Senatului, Prorectorul cu relațiile internaționale și comunicarea instituțională și alți doi membri desemnați de Biroul Senatului)**

*Aprobat prin HS nr. 69 din 16.06.2022*

**Proces verbal**

privind analiza propunerilor de acordare a distincției onorifice  
„Medalia de aur a UVT”

Membrii comisiei au analizat propunerile pentru acordarea distincțiilor “Medalia de aur a UVT”, provenite de la Facultatea de Muzică și Teatru, respectiv Facultatea de Educație Fizică și Sport, și au avizat pozitiv următoarele propuneri:

1. Florin CĂLINESCU, Facultatea de Muzică și Teatru
2. Gheorghe HAGI, Facultatea de Educație Fizică și Sport
3. Gheorghe POPESCU, Facultatea de Educație Fizică și Sport
4. Cristian CHIVU, Facultatea de Educație Fizică și Sport

Toate cele patru propuneri avizate vor fi înaintate spre aprobare Senatului  
Universității de Vest din Timișoara

**Comisia de analiză:**

Prof.univ.dr. Flavia BARNA, reprezentant al Comitetului Director

Prof.univ.dr. Anton TRĂILESCU, Președintele Senatului

Prof.univ.dr. Alin SAVA, Prorector responsabil cu strategia de cercetare

Prof.univ.dr. Nicoleta MOLDOVAN, Vicepreședintele Senatului

Conf.univ.dr. Carmen BĂBĂIȚĂ, Membru în Senatul UVT

*Aprobat prin HS nr. 69 din 16.06.2022*